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Limitazioni di responsabilità e garanzia
Le informazioni riportate su questa pagina sono a titolo informativo. Si tratta di linee guida per il modulo sul Consenso del paziente per lo sbiancamento dentale professionale. Non è data alcuna garanzia implicita riguardo la completezza e la correttezza delle informazioni.

L’uso delle informazioni contenute in questa pagina implica l’assunzione della piena responsabilità e l’accettazione che SDI Limited e/o i suoi affiliati non sono responsabili né passibili di alcuna rivendicazione, danno perdita risultante dall’utilizzo. 

Le informazioni contenute in questa pagina potrebbero subire delle modifiche. 

Istruzioni post operatorie:  Pola Office sistema sbiancante ambulatoriale

· Seguite le istruzioni del dentista.

· Se siete dei fumatori, evitate di fumare per 48 ore.

· Evitate cibi e bevande altamente coloranti per 48 ore (pomodoro, frutti di bosco, caffé, té, vino rosso, ecc.)

· E’ possibile avvertire una lieve sensibilità alle bevande calde e fredde. Tale effetto collaterale dovrebbe scomparire dopo 1-2 giorni. In caso di sensibilità acuta o protratta potete consultare il vostro dentista. 

· In caso di sensibilità alle gengive, evitate di passare lo spazzolino da denti sulla zona interessata.  

· I risultati immediati dello sbiancamento potrebbero essere estremamente accentuati, come conseguenza della minore idratazione dei denti. Dopo il trattamento, quando i denti riacquistano la giusta idratazione,  è del tutto normale che il colore assuma un aspetto più naturale.
· I risultati a lungo termine variano da paziente a paziente.  Ciò può dipendere  dal colore originale dei denti, dal fumo e dalle abitudini alimentari. 
· I ritocchi per il mantenimento del colore dovrebbero essere necessari dopo 6-12 mesi.  Consultate il vostro dentista per conoscere le diverse opzioni per i ritocchi, come Pola Day, Pola Night, Pola Paint o Pola Office.

· Le otturazioni e le protesi esistenti non vengono sbiancate.  Pertanto, potrebbe essere necessario rifarle per ottenere un sorriso uniforme.

· Se la vostra famiglia o i vostri amici notano il vostro nuovo sorriso, dite loro che gli sbiancanti Pola possono migliorare anche il loro sorriso!

