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Avertissement 
Les informations figurant sur ce fichier sont seulement présentées à titre indicatif et d’intérêt. Il s’agit seulement de conseils d’orientation pour professionnels pratiquant le blanchiment en cabinet sur un patient à titre postopératoire. Nous déclinons toute garantie ou représentation implicites concernant l’exactitude ou l’exhaustivité des informations. 

Vous assumez l’entière responsabilité de l’utilisation des informations contenues sur cette page et vous comprenez et acceptez que SDI Limited et/ou ses sociétés affiliées ne sont ni responsables ni comptables de toute réclamation, perte ou dommage résultant de leur utilisation. 

Les informations figurant sur ce fichier sont sujettes à modification 

Instructions postopératoires : Blanchiment dentaire Pola Office
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· Suivez les instructions de votre professionnel en soins dentaires.

· Si vous fumez, ne fumez pas pendant 48 heures.

· Pendant 48 heures, abstenez-vous de consommer des aliments très colorés (sauce rouge, myrtilles, etc.) ou des boissons colorées (café, thé, etc.).

· Une légère sensibilité aux liquides chauds ou froids peut se produire. Cela passe habituellement endéans les 1 à 2 jours. Si la sensibilité est importante ou persiste, contactez votre cabinet dentaire.

· Si votre gencive est sensible, ne brossez pas la zone concernée lorsque vous vous lavez les dents.

· Les résultats immédiats du blanchiment peuvent s’avérer assez spectaculaires en raison de la déshydratation mineure de vos dents. Il est normal que la couleur s’atténue quelque peu après le traitement lorsque vos dents se réhydratent pour atteindre un ton de blanc plus naturel.

· Les résultats à long terme varient d’un patient à l’autre. Cela peut dépendre de la nuance originale de vos dents et des habitudes comme le tabagisme, ou la prise de boissons colorées (vin rouge, café, thé, etc.).

· Des traitements de retouches peuvent être nécessaires tous les 6 à 12 mois pour maintenir la couleur. Vous pouvez vous informer auprès de votre professionnel en soins dentaires au sujet des différentes options de retouches telles que Pola Day, Pola Night, Pola Paint ou Pola Office.

· Les plombages, couronnes, laisons, etc. existants déjà ne seront pas blanchis. Par conséquent, ceux-ci pourraient avoir besoin d’être modifiés afin de correspondre à votre nouveau sourire.

· Si votre famille ou vos amis remarquent votre nouveau sourire, faites-leur savoir que le blanchissant de Pola peut aussi les aider à améliorer leur sourire !

